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Het gebruik van Pump Waves (PW)

Wanneer men frequenties in het lichaam introduceert die dynamisch wijzigen dan is de effectiviteit

veel hoger dan als men stabiele frequenties gebruikt. Het is vergelijkbaar met een therapie waarbij

medicijnen ook met een dynamisch profiel worden toegediend. Steeds dezelfde medicijnen leiden

tot gewenning, terwijl een dynamiek inbouwen deze nadelen vermijdt. Trouwens alles in de natuur is

dynamisch en verandert ieder moment. Pump Waves ontstaan wanneer men twee verschillende

frequenties met elkaar laat interfereren en indien het frequentieverschil relatief klein is, dan

ontstaat een pompende amplitude verandering van de basisfrequentie. Dat kan perfect hoorbaar

gemaakt worden, maar is niet te verwarren met binaural beats, die een zweving is van twee

frequenties. Het kan via een Rife transducer ook perfect voelbaar gemaakt worden en via een bio

photonen transducer zichtbaar gemaakt worden.

Volgens de formules van Simpson uit de wiskunde weet men dat

sin x + sin y = 2 sin (x + y)/2 . cos (x-y)/2, dat wil zeggen als men rond de gewenste frequentie een

frequentie afwijking Df introduceert , dan ontstaat de gewenste frequentie met als pumpwave Df.

Voorbeeld:

De gewenste frequentie is 125 Hz en men wenst een pumpwave met een herhalingsfrequentie van 5

Hz, dan wordt ingegeven F1=120 Hz, F2=130 Hz en men zet de schakelaar op het frontpaneel van de

DTF op PW. Er wordt dan een som frequentie gegenereerd van 120+130/2=125 Hz en de pumpwave

is F2-F1/2 of 5 Hz. Beide kanalen F1 en F2 leveren deze golfvorm.

Zet men de schakelaar niet in de stand PW dan levert uitgang F1 120 Hz en uitgang F2 130 Hz en

hoort men bvb. in het linker oor 120 Hz en in het rechter oor 130 Hz. In de hersenen wordt dan

daarnaast een zweving waargenomen van 10 Hz of de verschilfrequentie en dat wordt binaural beats

genoemd. In de elektronica meettechniek wordt dit verschijnsel zelfs gebruikt als frequentiemeting

door zweving. Wanneer de te meten frequentie gelijk is aan een referentie frequentie dan is de

zweving =0. Een pumpwave als functie van de tijd veroorzaakt door een frequentie van 120 Hz en

130 Hz ziet eruit als volgt. De cosinusoides die dienst doen als omhullende van de somfrequentie

hebben een frequentie van 5 Hz en de toppen herhalen zich met een frequentie van 10Hz.


